

7年奋斗,造就高铁新城片区

造城者刘永胜说:只有通过艰苦奋斗才能达成愿望



刘永胜:人首先要不 断地去做事,在做事中找 到满足感和成就感, 也通 过做事, 使自己人生的道

路、专业技术的道路获得不断的成长和成熟。人首先站位要 高,看得到前景和远景,只有通过艰苦努力奋斗才能干成一 些事,只有艰苦奋斗才能达成自己内心的愿望和想法。

京广、沪昆两条高铁大 动脉交会于长沙,给长沙带 来源源不断的资金、技术、人 才与信息,也催生了一处规 划用地面积约46.9平方公里 的高铁新城片区。作为高铁 新城西片区开发建设主体的 负责人,长沙市武广新城开 发建设有限公司董事长刘永 胜从2011年入驻开始, 即奔 波在一线, 促成京港澳高速 下沉改造、高铁南站东广场 建设、红旗路高架桥完工等 一批重大项目实施。

打造密路网交通大格局

2011年,在武广高铁通 车两年后,38岁的刘永胜受 命来到长沙市东部的高铁新 城片区,开始负责片区的开

"片区里完全是农村用 地,除了一条花侯路,再也没 有其他支路路网。"站在一片 农居散乱的土地上, 刘永胜 心中泛起缔造城市光荣,为 老百姓留下宜居宜业新城的

大型片区的开发有一个 发展的阶段,不同的阶段对 建设有不同的标准和要求, 当务之急是加快城市片区道 路路网的建设。从规划设计, 到满足交通功能疏散要求, 再到满足百姓出行方便,刘 永胜和他十余人的团队开始 了对"三纵三横"骨干路网的 打造,"三横"即劳动东路、香 樟路、湘府东路,"三纵"即新 花侯路、红旗路、川河路。期

2018年3月6日 第2018058期

类别

单选

间,为了使路网拉通并加快 片区与主城区的融合, 还启 动了京港澳高速下沉的改造

做好产业规划与布局

京港澳高速是全国最长 的南北向交通大动脉,物资 及人流经此南来北往,下沉 改造涉高涉电。要启动,行政 审批、建设协调、交通分流组 织拆解开来都是一个一个难 题,从2008年启动、2009年立 项、2010年招标,直到2014 年,项目依然无法实施。

"如果把京港澳高速比 作一条水管,里面高速行驶 的车流就是水,改造时怎么 处理这些水、接口怎么接, 都要做反复的方案比选。 刘永胜开始了一个部门一 个部门的协调, 在组织召 开多次协调会议,最终确 定技术无瑕疵、各方达成 共识后,2016年1月,从前 日至下午3点到第二天凌晨 3点、扎扎实实驻守12个小 时后,他们终于在春运来临 前迎来了京港澳高速的改造

在片区边拆边建的情况 下, 刘永胜和他的团队还提 前启动了浏阳河风光带绿化 公园、高铁沿线绿化带、高速 公路沿线绿化带的建设,通 过绿带的建设提升片区的环 境与品质,"让人愿意来、鸟 待得住"。

> ■记者 叶子君 通讯员 黄灵羚 龚金龙

> > 796640



3月6日清晨,长沙市公安局交警支队岳麓大队民警在对校车进行安全排查。近日,长沙各大中小学校迎来 新学期开学。当天,长沙交警启动校车安全专项检查行动,重点检查校车驾驶员资格、车辆安全锤、停车示意 牌、应急出口、GPS、消防器材等,确保校车安全行驶。 记者 徐行 摄

风雹提早入湘,我省积极应对

灾害较往年同期提前半个月 共造成6市17.3万人受灾

本报3月6日讯从4日起,一 股强冷空气入境湖南, 造成湘东、 湘中以南局地发生雷暴大风、冰 雹等灾害。据省减灾办、省民政厅 统计,截至3月6日,此次风雹灾害 共造成长沙、株洲、衡阳、邵阳、永 州、郴州6市17.3万人受灾。目前, 我省正积极开展灾情应对工作, 加强值班值守,及时做好灾害隐 患排查和物资储备。

此次风雹灾害较往年同期提 前半个月左右,由于衡南县、茶陵 县、江永县、武冈市多地突遭大风 冰雹袭击,伴随短时强降水、大风、 冰雹、雷暴等天气,造成房屋损失、 农业损失、家庭财产损失较大。

灾情发生后,省领导高度重 视此次灾情过程。副省长隋忠诚 要求省减灾委办公室、省民政厅 认真部署, 迅速做好受灾群众安 置和灾后救助工作。3月6日11 时,省减灾委副主任、省民政厅厅 长唐白玉组织救灾外和省备灾减 灾中心工作人员会商研判,安排 部署灾情应对工作。

与此同时, 受灾地区也积极 开展救灾工作。江华瑶族自治县 民政局第一时间派出工作组赴 受灾乡镇查核灾情,向灾区受灾 群众发放大米、食用油、衣被等 物资。茶陵县各乡镇紧急转移 300余人, 就近分散安置到村部 或亲友家中。洞口具紧急安排救 灾资金10万元,发放棉衣被50余 件套。衡南县积极协调保险公司, 迅速启动农房保险理赔机制,开 展农房保险查勘理赔工作。桂阳 县安排工作组到受灾较重的乡 镇指导灾后烤烟补苗恢复生产。

■记者 杨昱 通讯员 程钢

集装箱 学生返校高峰平稳度过

铁路客流大幅回落 本报3月6日讯 记者从广 铁集团获悉,3月6日,广铁发送 旅客117.8万人,较去年同期增

加2.8万人,同比增长2.4%。3月 3日起,铁路迎来学生返校客 流,广铁的日发送客流量一度 超过150万,目前学生返校客 流已平稳度过,广铁客流大幅 ■记者 潘显璇

通讯员 陈施 龚震 陆省省

共青团湖南省第十五届二次全委会召开

本报3月6日讯 习近平新时 代,如何引导青年听党话、跟党走? 如何切实为青少年服务? 今日下 午,共青团湖南省十五届二次全 委会议在长沙召开。团省委书记 汤立斌作年度工作报告。

2017年, 我省推进湖南"青 马"在线平台建设,注册学员达18 量突破1156万次。同时,我省先后 大力开展了"关爱农民工子女""希 望工程""青e工程""芙蓉学子"等 活动,共援建希望小学13所,资助 困难学生1.5万名,公益筹款共计 6110.8万元。 ■记者 陈舒仪 实习生 张娜 金琪 通讯员 王紫伦

万人,覆盖高校81所,课程总点击

我省2个集体和2名个人入选 全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵

本报3月6日讯 近日,中宣 部命名第四批50个全国学雷锋活 动示范点和50名全国岗位学雷锋

其中,株洲市图书馆、娄底 市娄星区地方税务局办税服务 中心被命名为全国学雷锋活动 示范点, 国家电网湖南省龙山 县供电公司配电运检班班长张 国强、衡阳市特殊教育学校高 级教师刘玲琍被评为岗位学雷 锋标兵。 ■记者 张浩

长沙岳麓区望江路 以西沿线将停水

本报3月6日讯 记者今天 从长沙供水公司获悉,为配合 市政管网配套设施建设,公司 将于3月8日22:00至9日6:00 讲行桐关桥路供水管线接驳丁 作,届时岳麓区望江路(学士路 口)以西沿线两厢地区将停水, 临近地区水压、水量将减小,请 用户做好储水准备。

■记者 陈月红

邵阳市人大常委会 党组书记、副主任 周国利接受组织调查

本报3月6日讯 今天,记者 从三湘风纪网获悉, 邵阳市人 大常委会党组书记、副主任周 国利涉嫌严重违纪违法,接受 纪律审查和监察调查。

■记者 王智芳

组选三 346 310881 组选六 1797 173 中国福利彩票双色球开奖信息 2018年3月6日 第2018025期 开奖号码 蓝球: 14 红球: 25 (13 04) 21 (16 (19) 中奖注数 中奖注数 单注奖金 奖级 (元) 一等奖 10000000 000000 0 000000 350024 二等奖 83 1 三等奖 00000 700 26 3000 200 四等奖 40970 1324 五等奖 881488 30932 10 5 6414861 230108 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 3D 开奖信息

湖南省中奖情况

开奖号码:

中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元)

1040